المستوى : أولى متوسط 
اختبار الثلاثي الأول في مادة التربية المدنية.
الجزء الأول: 
املا الجدول التالي : -
	من يقوم به
	الدور

	
	تسيير المؤسسة ماليا واقتصاديا

	
	رفع التقارير اليومية للمدير والتكفل بسجلات الحضور والغياب

	
	القيام بجميع الواجبات المدرسية

	
	الاجتهاد والتحلي بالسلوك الحسن

	
	التنسيق ومتابعة كافة الانشطة


الجزء الثاني :  
ضع عبارة’’ صح’’  أو’’ خطا’’ أمام الجمل التالية :
يتمثل دور جمعية أولياء التلاميذ في: 
التكفل بشراء بعض المعدات للمؤسسة ............................
تغطية مصاريف بعض النشاطات الثقافية والرياضية............
تحديد المناهج والبرامج التربوية...................................
تكريم التلاميذ المتفوقين............................................
الإشراف على سير الامتحانات....................................
مساعدة التلاميذ المعوزين.........................................
تنظيم رحلات وخرجات علمية للتلاميذ ..........................
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الجزء الثالث : تتكون جمعية أولياء التلاميذ من عدد من الاولياء الذين يزاول أبناؤهم  الدراسة بالمؤسسة.
أ – مثل برسم تخطيطي الهيكل التنظيمي لجمعية أولياء التلاميذ .
ب – هل يعتبر وجود جمعية أولياء التلاميذ ضروري في المؤسسة ؟ لمذا ؟
................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
الجزء الرابع :
يعتبر التلميذ محور اهتمام المؤسسة التعليمية .
· وضح القصد من هته العبارة مبرزا أهم حقوق وواجبات التلميذ داخل المؤسسة التعليمية   
....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
-2/2-
